
 

 

Protokoll för Skölvene Fiber ordinarie föreningsstämma 

15 maj 2023 i Skölvene bygdegård 

 

§   1. Mötets öppnande: Joakim Källman hälsade alla välkomna och förklarade 

mötet öppnat 

§   2. Val av ordförande för stämman: Joakim Källman valdes till ordförande för 

stämman 

§   3. Val av sekreterare för stämman: Kristina Jyllingmo valdes till sekreterare för 

stämman 

§   4. Godkännande av röstlängd: 26 st. röstberättigade. Röstlängden godkändes 

§   5. Val av två justerare tillika rösträknare: Till justerare tillika rösträknare valdes 

Kent Lennartsson och Karl Svensson 

§   6. Fråga om stämman blivit utlyst i behörig ordning: Utlyst i Knallebladet 12/4 

samt påminnelse via e-post under mötesdagen 

§   7. Fastställande av dagordning: Dagordningen fastställdes och godkändes 

§   8. Styrelsens årsredovisning och verksamhetsberättelse: Joakim Källman läste 

upp verksamhetsberättelsen, Barbro Ström presenterade årsredovisningen  

§   9. Revisionsberättelse: Revisionsberättelsen föredrogs där handlingar och 

bokföring godkändes samt resultatet tillstyrktes 

§ 10. Beslut om fastställande av balans- och resultaträkning: Balans- och 

resultaträkning fastställdes 

§ 11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen: Stämman beslutar att ge styrelsen 

ansvarsfrihet för det gångna året 

§ 12. Budget för innevarande år: Barbro Ström redovisade föreslagen budget. 

Budget för 2023 godkändes. 

§ 13. Från styrelsen framlagda förslag: fanns inga förslag 

§ 14. Från medlemmar inkomna motioner: fanns inga inkomna motioner 

 



 
 

§ 15. Beslut om medlemsavgift för kommande verksamhetsår: Styrelsen föreslog 

oförändrad medlemsavgift på 200 kr, vilket godkändes och beslutades 

§ 16. Fråga om höjning av styrelsearvode: inget förslag på höjning i år 

§ 17. Val av styrelseordförande för det kommande året – utgående mandatperiod 

för Joakim Källman: Joakim Källman omvald på 1 år 

§ 18. Val av styrelseledamöter på vardera 2 år – Utgående mandatperiod för: Lars 

Peterson, Barbro Ström, Jan Altergård samt Christina Abrahamsson 

(fyllnadsval 1 år): Lars Peterson omval på 2 år, Malin Dahlgren och Sten 

Erlandsson valda på 2 år. Bo Lindskog, fyllnadsval på 1 år.  

§ 19. Val av suppleant (2 år) – utgående mandatperiod för Berndt Bengtsson: 

Berndt Bengtsson omval som suppleant på 2 år. 

§ 20. Val av revisorer, två ordinarie och en suppleant (samtliga 1 år) – Utgående 

mandatperiod för Lage Wikstrand, Eva-Lill Svensson, suppl. Tomas Kling:  

Till revisorer omvaldes Lage Wikstrand och Eva-Lill Svensson samt till 

revisorssuppleant omvaldes Tomas Kling. 

§ 21. Val av valberedning- Utgående mandatperiod Olof Gustafsson och Ronny 

Andreasson: Till valberedningen valdes Martin Larsson (sammankallande). 

Uno Sanfridsson föreslogs, men eftersom han inte närvarade på mötet 

beslutades styrelsen få uppdraget att tillsätta den andra deltagaren. 

§ 22. Övriga ärenden: De avgående styrelserepresentanterna Barbro Ström och 

Jan Altergård avtackades med blommor efter ett mycket gediget och väl 

utfört arbete under många år i styrelsen, även den avgående 

valberedningen avtackades. 

 Ordföranden informerade om det nya avtalet med Telia och de 

leveransproblem som uppstod med den nya utrustningen.  

§ 23. Mötets avlutande: Ordföranden avslutade mötet samt bjöd in till kaffe 

 

 

Joakim Källman, ordförande  Kristina Jyllingmo, sekreterare  

 

Kent Lennartsson, justerare  Karl Svensson, justerare 


